DR SADIK AHMET ORTAOKULU AİLE BİRLİĞİ 

DENETİM KURULU RAPORU

(29/10/2018-25/10/2019 TARİHLERİ ARASI)

                       Dr Sadık Ahmet Ortaokulu Okul Aile Birliği Denetleme kurulu olarak 25/10/2019 Cuma günü toplanarak yönetim kurulunun çalışmaları ve işlemli evrakları denetlenmiş aşağıdaki şekilde faaliyet raporu hazırlanmıştır
 
                      Okul aile birliği yönetmeliğinin 14. maddesi gereği denetleme kurulumuz, yönetim kurulu faaliyetlerini denetlemiş usulüne uygun kararlar aldığı, okulun eğitim öğretim çalışmalarına katkıda bulunduğu görülmüştür.
 
                     Yönetim kurulunca toplanılan gelirlerin usulüne uygun bir şekilde kayıt altına alındığı, tutulması gereken defterlerin günü gününe işlendiği ve Ödenecek bir borcun olmadığı görülmüştür.
 
                     Yapılan harcamaların, fatura karşılığında harcama yapıldığı, alınan demirbaşların okul idaresine teslim edildiği ;her türlü satın alınan malların fatura kayıtlarının işlendiği görülmüştür.
 
        Okul-Aile Birliği Yönetim kurulunun 29/10/2018-25/10/2019 tarihleri arasındaki hesap özetleri denetlenmiş ve yönetim kurulunun, okulumuzu sorunsuz bir şekilde eğitim ve öğretime hazırladıkları görülmüştür. Okul Aile Birliği Hesabında  2872,39 TL bulunmaktadır. Kendilerine yaptıkları tüm çalışmalar için teşekkür ederiz.
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